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ATA DA 149ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois) os membros 

do Comitê de Investimentos Cleber José de Miranda, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos 
Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, Klesionando 

José dos Santos e Valfredo Paiva designados pela Portaria 004/2022, publicada no Diário 

Oficial do Município de Vitória em 14/01/2022, oriunda do Processo Administrativo n° 
134/2022, reuniram-se por vídeo conferência, às 13h:00 para deliberarem assuntos 

relacionados à carteira de investimentos do IPAMV. Jocarla informa que alguns bancos 

estão oferecendo fundos vértices e fez uma consulta a Consultoria Financeira na qual não 

vê vantagem pagar taxa de administração se podemos comprar títulos diretamente do 
tesouro. Jocarla também ratifica que nós, do IPAMV, não fornecemos contato telefônico 

dos demais membros do comitê de investimento para as instituições. Quando há alguma 
oferta sempre comunicamos que iremos passar para todos do comitê. Tatiana pergunta 

aos membros do comitê se eles acham que neste momento é uma boa oportunidade de 
entrar em fundos de ações. Cléber comenta que tem muitos investidores pensando que 

seria uma boa hora de entrar em ações, porém acha que ainda temos muita turbulência 
política, que esse governo tem muito gastos públicos. Klesionando acredita que devemos 

esperar mais uns 02 meses para tomarmos uma decisão consultando nossa consultoria 
financeira. Jocarla informa também que a consultoria financeira fará uma nova ALM e 

deverá apresentar na segunda quinzena de maio. Riller acrescenta que seria importante 
alocar mais em títulos marcado a mercado. Jocarla explica que apenas no fundo financeiro 

podemos comprar papéis com marcação a mercado e no previdenciário deverá ser 
marcação na curva. Posteriormente, Jocarla ligou para a consultoria financeira Lema, e 

Vitor opinou que achava melhor continuarmos comprando na curva e não a mercado. Além 
disso, conversou com Vitor se na próxima compra de títulos públicos era válido 

comprarmos pós-fixado ou ainda pré-fixado. Vitor opinou por NTN-B, uma vez que pré-

fixado ficamos expostos às inconstâncias do governo neste momento e NTN-
B nos protegeria. Todos os membros do Comitê concordaram. Decidiu-se então, que para 

o valor do aporte novo será adquirido NTN-B mais longa. Tatiana pergunta aos demais 
membros se não seria uma boa hora de aportarmos em renda variável, mas todos optaram 

por aguardar o novo ALM que será apresentado no fim de maio/2023.  E caso decidamos, 
após a apresentação do estudo, por realocarmos, tentaríamos, desde que fosse favorável 

de acordo com o cenário econômico e rentabilidade dos fundos, fazermos um rodízio de 
bancos do qual retiraremos os valores para realocar do Art. 7º I, b para Art. 7º I, a. Neste 

caso, caso a situação se mantenha, hoje os fundos que deverão ser realocados seriam do 
Banestes S/A.  Detalhes das operacionalizações serão informandos no grupo de Whatsapp.  
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Nada mais havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei presente ata, que será 
assinada por mim e demais membros presentes. 
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